



В Чебоксарах осужден горожанин, который в ответ на требование прекратить нарушать общественный порядок в ночном клубе расцарапал руку полицейскому

Приговором Московского районного суда города Чебоксары 32-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ночь с 21 на 22 апреля 2014 года злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения устроил скандал в одном из ночных клубов, расположенных в Северо-Западном районе города Чебоксары, громко выражаясь грубой нецензурной бранью, в связи с чем персонал развлекательного заведения вызвал полицию. Увидев прибывших по этому сообщению сотрудников органов внутренних дел, нарушитель попытался скрыться с места происшествия, однако был задержан правоохранителями. Тогда мужчина, недовольный правомерными действиями полицейских, стал оказывать им активное сопротивление, совершив тем самым административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство, сопряженное с неповиновением законному требованию представителя власти), а при попытке поместить его в служебный автомобиль полиции для доставления в отдел внутренних дел и решения вопроса о привлечении к административной ответственности расцарапал одному из блюстителей закона руку, а также нанес ему один удар ногой по колену. Тем не менее его действия были пресечены. Приговор суда не вступил в законную силу.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691413>